
Figyelem !! Augusztusban, mivel a harmadik csütörtök  Szent István napjára
esik,  az egyéb rendezvények miatt a klubnap  elmarad !!

Naptár - július hó

Nyár, a természet adja az ajándékait, e hónapban elsősorban a kenyeret, melyből a li-
turgiában Krisztus teste, ahogyan az örmény egyház is vallja a maga tanításában:

"Élet kenyere, a halhatatlanság előíze, szent, kimondhatatlan, félelmetes Titok,
aki leszállottál az égből, hogy az emberek élete légy, add nekünk élő és elevení-
tő ajándékodat, akik éhezők vagyunk és élvezhessük édességed.

Uram, irgalmazz !"
/néhai Kovács Géza ford./

Fogadja Krisztust mindenki az ő hite szerint !
dr. Sasvári László

<><><><>
Magyarörmények a sepsiszentgyörgyi zenei életben

Elhangzott a Fővárosi Örmény Klub 1998 június 18-i rendezvényén

Figyelmünk, mint szokás, előbb a hangzatos, a közismert nevekre, ezen személyiségek
ténykedésére  szokott  terelődni.  Nem  téves  álláspont,  hisz  ők az adott pillanatban
ősszegző, vagy épp ellenkezőleg, úttörő szerepet játszottak társadalmunkban. Így fog-
lalkoztunk  zeneéletünk  kimagasló  magyar-örmény  egyéniségeivel,  Viski  Jánossal,
Hollósy Kornélia zongoraművésznővel, de megemlékeztünk Jagamas Jánosról is, mi-
ként a hírneves festőművész - Hollósy Simon zeneszeretetéről.
Legalább ilyen fontos azonban a mindennapok zeneéletét felkutatni, megismerni, majd
megismertetni, hisz ezek alkotják a közösségek, városok művészeti környezetét. Fel-
mérhetetlenül hasznos elődeink cselekedeteit fölmérni, hisz példájuk lelkesítő tanul-
ság: majd mindenkor a mainál sokkal szerényebb eszközökkel tudták megadni a mű-
vészeteknek az őket megillető rangot, az embereknek a művészi környezetet. Tényke-
désüket nem a haszonelvűség, hanem az önzetlen lelkesedés vezérelte. Én ebben látom
a követendő példák közül a legértékesebbet, ebben az irányban van a legtöbb pótolni,
cselekednivalónk. Emelkedett gondolkodásmód, társadalmi szolidaritás, a szellem szu-
verén voltának vállalása nélkül társadalmunk nem egyéb emberek tömegénél. 
Erdély történelmi fejlődése során kivételesen kiegyenlített  méretű települések jöttek
létre és ezt az egyensúlyt csak az egyre fokozódó iparosodás bontotta meg. Ma, miután
a folyton fejlődő társadalom mítosza megdőlt, újra felfedezhettük - igencsak "tudomá-
nyos kutatások" révén - hogy az ideális település nem a metropolis, hanem a kis tele-
pülés, legkedveltebb üzlet nem a hipermarket, hanem a szomszédban lévő szatócsüz-


